Office 2016 Professional Plus (Reinstalable)





Licencia para activar Office 2016 Professional Plus Activación a través de Office.com/setup Permite trasladar su licencia de un equipo a otro Licencia "Pro" apta para personas y empresas. Es válida de por vida, no tiene fecha de vencimiento. Incluye: Word, Excel, Powerpoint, Outlook, Access, Publisher, OneNote Todos nuestros productos son originales y cuentan con garantía y soporte técnico. Entrega inmediata directo a tu correo electrónico junto con manual de instalación.

Calificación: Sin calificación **Precio**

172,00 S/.

Haz una pregunta sobre este producto

Descripción

Office 2016, al igual que Office 2019, es una versión de Office que se activa para siempre sin necesidad de pagar cada cierto tiempo.

Incluye todo el paquete de Office: Word, Excel, PowerPoint, Outlook, Access, Publisher y OneNote, que son los programas principales de Office.

Office 2016 es perfecto para quienes no tienen Windows 10 y quieren instalar Office sin pagar cada año, ya que funciona en todos los Windows a partir de Windows 7.

Esta versión "Reinstalable" se diferencia en que permite mover fácilmente su licencia a un nuevo equipo.

Recomendado para:

- Personas que quieran activar Office 2016 original
- Empresas o individuos que necesiten instalar un software que no sea compatible con Office 2019.
- Empresas que deseen instalar la misma versión de Office en todos sus sistemas, independientemente de su versión de Windows.
- Personas que prefieran esta versión de Office sobre las otras.

Compatibilidad y sistemas operativos:

- Office 2016 funciona en todos los Windows desde Windows 7 en adelante.
- Si usa Mac o dispositivos móviles, le recomendamos Office 365.
- Si tiene Windows XP o Windows Vista, es mejor optar por Office 2010.
- Requiere la misma cantidad de recursos del sistema que Office 2019.

Envío del producto:

El envío se realiza de forma digital. Tras realizar el pago, recibirá su código de activación de inmediato junto con las instrucciones de instalación.

En el correo con el código vienen las instrucciones para que instale y active el software usted mismo.

Empresa:

3Clics S.A.C es una empresa registrada en el Perú con el RUC 20607667781. Entregamos factura y estamos registrados en RNP (Registro Nacional de Proveedores). Su compra está garantizada por nuestra empresa.

Office 2016 Professional Plus Chile

Office 2016 Reinstalable Chile

Microsoft Office 2016 in Chile

Latest Office Suite Chile

Office 2016 Upgrade Chile

Chilean Office Software 2016

Office 2016 Features in Chile

Chilean Business Software 2016

Microsoft Office Suite Chile

Professional Office Tools Chile

Chilean Office Productivity Software

Microsoft Office Solutions in Chile

Office 2016 License Chile

Chilean Microsoft Office Professional Plus

Reinstalling Office 2016 in Chile

Office 2016 Update and Installation in Chile